

# Segítenék a diákok tanulását

A megyei levéltárak helyzetéről, a Nógrád megyei intézmény fejlesztéséről tartottak péntek délelőtt sajtótájékoztatót a Nógrád Megyei Levéltár épületében. Dr. Fülöp Tamás, a Magyar Nemzeti Levéltár (MNL) megyei főigazgató-helyettese bemutatta Gusztiné dr. Toronyi Juditot, a szűkebb hazánkban működő közintézet új vezetőjét is.

Szigeti András

**Salgótarján.** – Valóban nagy öröm, hogy a Nógrád Megyei Levéltár megkapta az épülete mellett lévő állami ingatlant a Honvédelmi Minisztériumtól, hiszen így lehetőség nyílt arra, hogy fejlesszük a már meglévő intézményt. A beruházás célja az, hogy közel ötezer iratfolyó méterrel bővítse a raktárkapacitást, illetve olyan digitálisan felszerelt közösségi tereket, kutató- és oktatótermet adjunk át, amelyet a megye és a város lakossága birtokba vehet – fejtette ki egyebek mellett dr. Mikó Zsuzsanna, a Magyar Nemzeti Levéltár főigazgatója.

Hozzátette: a beruházás összesen 150 millió forint európai uniós és 50 millió forint állami támogatásból valósul meg. Ez egy óriási fejlesztés a nógrádi levéltár életében, ezért szeretnék, ha már január végén vagy legkésőbb február elején az új épületet bemutathatnák és átadhatnák a kutatóknak, a levéltárosoknak és az érdeklődőknek.

Dr. Fülöp Tamás, a MNL megyei főigazgató-helyettese hozzáfűzte: a szűkebb hazánkban működő létesítmény közel tíz kilométer-

nyi iratanyagot őriz, s ma már egy nagyobb közösség, a Magyar Nemzeti Levéltár része, amely 2012 ősze óta magába foglalja a korábbi megyei fenntartású levéltárakat.

Ezt követően a Nógrád Megyei Levéltár új intézményvezetője, *Gusztiné dr. Toronyi Judit* ismertette a megjelentekkel jövőbeli terveit:

– Egy megújult intézménybe térek vissza, hiszen új szerkezetben dolgozunk tovább, amelyben a Magyar Nemzeti Levéltár szakmai és érdekérvényesítő háttere nyújt támaszt számunkra. Az intézmény jövőbeli stratégiai koncepciójának alapvető eleme, hogy egy többoldalú együttműködés alakuljon ki a társintézményekkel, a múzeumokkal,

a könyvtárakkal és az oktatási intézményekkel, hogy a hozzánk eljutó diákok az iskolai tananyagot kiegészítve, a helyi identitást erősítve többet kapjanak. Ehhez nagy segítség lesz a modern közösségi tér – hangsúlyozta.

Az igazgató zárásként hozzátette: bízik abban, hogy az új oktatóteremben munkatársai kreativitását és szakmai tudását, valamint az eszközparkot kihasználva tudják erősíteni azt a tanulási folyamatot, ami a 21. század gyermekének elvárása a levéltárral szemben. A maguk részéről mindent meg fognak tenni azért, hogy a klasszikus levéltári munka mellett az új tendenciák is teret kapjanak, és a fel-növekvő nemzedékek hasznára váljanak.



A sajtótájékoztató résztvevői: Gusztiné dr. Toronyi Judit, dr. Mikó Zsuzsanna és dr. Fülöp Tamás